

PROTOKOLL fört vid Styrelsemöte för Helsingborgs Yacht Club

Dag 2024-04-09
Tid 18.00-20.00
Närvarande Thomas Torounidis, Louise Lundquist,
Jens Rönnow, Pierre Werner, Lennart Holm

1. Mötets öppnande

Ordförande Thomas Torounidis öppnade mötet.

2. Val av justeringsperson

Pierre Werner valdes att justera protokollet.

3. Föregående protokoll

Beslut att godkänna föregående mötesprotokoll.

4. Ekonomi

Ekonomirapporter för HYC gicks igenom.

Beslutades att höja gästhamnsavgift och ställplatsavgift enligt förslag.

5. Säkerhet i hamnen

Beslutades att kameraövervakning enligt inkomna offerter läggs ner.

Istället kommer en alternativ lösning kring kameraövervakning att implementeras.

Beslutades att förslag på lösningar innefattande grindar eller liknande ska skickas till hamnen och att denna lösning är mest prioriterad.

Beslutades att på vårmötet presentera förslag kring rondering och att en enkät om intresse och engagemang bland medlemmar ska skickas ut. Beslutades att enkäten måste visa på tydligt engagemang från medlemmarna, i annat fall lägger styrelsen ner vidare förslag kring rondering.

Rondering: Information och enkät skickas ut, på vårmötet presenteras att minst 70% positiva svar bland medlemmar måste uppnås.

6. Hamnförordning

Beslutades att gå vidare med justerat förslag och presentera på vårmötet för att där besluta om hamnförordning och ordningsregler för HYC.

7. Vårmöte

Beslutades att på vårmötet ta upp och presentera hamnförordning, säkerhet i hamnen samt Norra Hamnen Marina ABs ekonomi.

8. Övrigt

Beslutades att anlita ny städfirma: L&T.

Styrelsen beslutar godkänna akuta åtgärder map på elsystem och bryggor/virke.

Beslutades att anlita LegacyBM för HYCs IT-system, support och övriga ärenden.

Beslutades att låta sjöscouterna nyttja HYCs klubbhus så länge någon HYC-medlem finns närvarande.

Beslutades att båtmärke och parkeringsbevis i framtiden ska skickas ut via post.

9. Mötets avslutande

Ordförande avslutade mötet